
КАРПАТСЬКИЙ БІОСФЕРНИЙ ЗАПОВІДНИК СТАНЕ УЧАСНИКОМ ПІЛОТНОГО 

ПРОЕКТУ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ ЗА ПРОГРАМОЮ «HORIZON» 

 

     5 лютого 2024 року, за поданням Департаментів екології та природних ресурсів 

(Михайло Гайдур) та культури (Віктор Кравчук) Закарпатської обласної військової адміністрації 

й Національної комісії України у справах ЮНЕСКО (Дарія Левчено), до мене та до Координатора 

проектів  італійського університету «Політехніка Туріно» (POLITO)  професорки Рози 

Тамбуріно, із листом звернувся офіс ЮНЕСКО в Брюселі (Ірина Павлова), щодо представлення 

на конкурс до програми Європейського Союзу «HORIZON», командної пропозиції щодо 

розробки проекту «Залучення місцевих громад до рішень на основі культурної природної 

спадщини для просування ідеї: «Більш зелене та справедливе європейське мислення 

(GREENSET)». 

     Ця проектна ідея, ідеться в листі,  відповідає темі оголошеного конкурсу «Інноваційні 

рішення для більш екологічного та справедливого способу життя через мистецтво та культуру, 

архітектуру та дизайн для всіх». 

    Інтерпретація цієї ідеї полягає в тому, що культурна та природна спадщина (CNH) може 

відновити зв’язок між місцевими громадами та їх середовищем, буде сприяти почуттю 

причетності, використання минулого для розбудови довгострокового сталого розвитку у 

майбутньому.  

   На думку ініціаторів Проекту, CNH може відігравати інноваційну роль як місцевий і 

суспільний ресурс спільнот, для зміни мислення та просування екологічніших і справедливіших 

рішень, зорієнтованих на збереження та використання Спадщини, за допомогою процесів знизу 

- вгору та сприятиме визначенню пріоритетів розвитку для регіонів і людей, які цього найбільше 

потребують.  

      «Враховуючи короткий проміжок часу до подання ( дедлайн 7 лютого), писала Ірина 

Павлова, нам потрібно було б швидко оцінити доцільність включення до Проекту Карпатського 

біосферного заповідника. 

    Зустріч між ЮНЕСКО та POLITO сприяла б цьому розумінню. Роза могла б надати 

більше деталей про цілі проекту та вимоги до тематичних досліджень, а Федір міг би зрозуміти 

можливість участі Карпатського біосферного заповідника у проекті. Чи були б ви готові завтра 

вранці для такої зустрічі?». 

     Ми взяли участь в цій онлан-зустрічі й детально проінформували колег про досвід 

роботи із збереження й вивчення унікальних природних та культурних цінностей світового 

значення, які знаходяться на території Карпатського біосферного заповідника та із впровадження 

цілей сталого розвитку в зоні його діяльності.  

    Організатори проекту проявили зацікавленість у співпраці з Карпатським біосферним 

заповідником та запропонували оперативно подати необхідні матеріали для залучення його як 

партнера та пілотної території для реалізації проекту. 

    Після дискусії та подачі наших матеріалів, асистент професора POLITO Гулія Меззалана, 

подякувала за плідну зустріч й привітала Карпатський біосферний заповідник із включенням 

його до складу партнерів проекту.  

     А партнерами проекту будуть 14 наукових та інших зацікавлених інституцій із 

ЮНЕСКО, Італії, Франції, Норвенгії, Греції, Іспанії, Марокко, Люксембурга, Туреччини та 

Португалії. 

P.S. 

Шановний пане/пані! 

  Вашу організацію- Карпатський біосферний заповідник з Ідентифікаційним кодом 

учасника 887697829 було включено як партнера грантової пропозиції «GREENSET» з 

ідентифікатором 101178741, яка була подана до програми фінансування ЄС HORIZON, тема 

HORIZON-CL2-2024-HERITAGE-01-01 Новий European Bauhaus – Інноваційні рішення для 

більш екологічного та справедливого способу життя через мистецтво та культуру, архітектуру та 

дизайн для всіх. 



     Якщо ви вважаєте, що це неправильно, будь ласка, якомога швидше зв’яжіться з особою, 

зазначеною як контактна особа вашої організації в пропозиції, паном/пані. Ірина Йонаш за 

адресою ira_cbr@ukr.net та/або контактна особа організації, яка координує грантову пропозицію, 

пан/пані. Rosa TAMBORRINO, POLITECNICO DI TORINO, на rosa.tamborrino@polito.it і 

попросіть їх виправити пропозицію, видаливши вашу організацію, або, якщо необхідно, 

відкликати пропозицію. 

     Будь ласка, зверніть увагу, що пропозиції будуть надіслані на оцінку дуже скоро після 

кінцевого терміну подання, тому важливо швидко вирішити можливі проблеми (якщо такі є). 

     Якщо проблему не вирішено, ви можете подати скаргу через контактну форму IT 

Helpdesk (домен «Подання пропозицій»; у повідомленні вкажіть ідентифікатор пропозиції та 

акронім, а також ідентифікаційний код учасника (PIC) вашої організації). 

    З добрими побажаннями, 

Європейська комісія - Команда системи подання порталу фінансування та тендерів 

       Брюсель, 9 лютого 2024 року 

 

Федір Гамор,  

заступник директора Карпатського біосферного заповідника, 

професор 
 


